

М. Ф. Колосовский

«Ради жизни на Земле»

Все дальше и дальше уходят от нас суровые годы Великой Отечественной Войны. Но время не в силах стереть из памяти людей бессмертный подвиг советского народа, сломившего хребет фашистскому зверю.



Наш край не обошла война.

- На защиту нашей Родины ушли более **220 тысяч** наших земляков. Не вернулась домой половина из них. **104 человека** получили самую значимую награду – Герой Советского Союза. **28 зауральцев** стали полными кавалерами Ордена Славы.

Ради жизни на Земле не жалел своей жизни **Василий Шишкин.**

- Тихий и скромный деревенский паренек, каким знали его односельчане - ольховцы, стал прославленным летчиком-истребителем, героем незабываемых дней Великой Отечественной войны.
- Война для него началась 22 июня 1941 года. Как и многие советские войны, он увидел в тот день звериный лик войны, кровь, страдания, смерть, и романтика, жившая в его молодом сердце, уступила место суровой решимости драться и побеждать.

За четыре года войны Василию Ивановичу пришлось побывать на многих фронтах, участвовать в Харьковской, Сталинградской, Орловско-Курской, Бобруйской и других операциях, громить врага под



Сильнее огня

Так говорили о **Геннадии Андреевиче Приходько**. Тысячи километров прошел он с боями по дорогам войны.

В сентябре 1943 года в составе гвардейского стрелкового полка принимал участие в форсировании Днепра.

Его мужество, бесстрашие и
пламенное слово вдохновляли
гвардейцев на подвиги



Листая пожелтевшие страницы

Николай Васильевич Архангельский – в детстве скромный, живой и энергичный мальчик. Учился он всегда хорошо, с ранних лет увлекался моторами.

Мальчика рано увлекли самолеты. Он очень хотел стать летчиком.

Вскоре началась война. Николай Васильевич попал на Юго-Западное направление, участвовал в боях под Воронежем. Позже был переведен на Белорусское направление. Всего герой Советского Союза совершил более 110 боевых вылетов, был отмечен боевыми наградами разной степени значимости.

Славен наш герой, ведь он один из тех,
чьим ратным трудом достигнута великая
победа.



В боях и походах

Михаил Степанович Шумилов – метеором вспыхнул на поле боя.

В сентябре 1941 года Шумилов направляется на Ленинградский фронт, получает назначение на должность заместителя командующего соединением, которое было отправлено для защиты города Ленина.

Генерал-майор Шумилов использует все силы и знания, достойно руководит обороной Ленинграда.

Лучших своих сынов послала Родина на защиту города на Волге. Во главе одного из соединений был направлен на Сталинградский фронт и генерал-лейтенант М. С.Шумилов



- Незабываемой славой овеяло свои боевые знамена гвардейское соединение, руководимое М.С. Шумиловым в боях под Курском, где летом 1943 года где Советская армия нанесла сокрушительное поражение немецко-фашистским захватчикам.
- В сентябре 1943 года войска М.С. Шумилова вступили в великую битву за Днепр, в августе 1944 года разбили фашистов в районе Кишинев Яссы.
- В феврале 1945 года войска генерала Шумилова взяли Венгрию, 4 апреля Братиславу.

Клятва на могиле отца

Александр Константинович Дымшаков был не новичком на фронте. Третий год продолжалась война. Наш храбрый герой дошел до Вислы. Пошел последний год войны. Жизнь храброго решительного бойца оборвалась в смертельном бою за один из польских городов. Остался у Александра сын- тоже Александр.

Найдя братскую могилу в которой похоронен его отец сын дал клятву солдата. На могиле сын обещает отцу: «Расти правильным человеком,... идти по жизни так, чтобы сердце никогда не пробило фальшивого удара! Шагать и слушать свое сердце!...Я иду по жизни так , как шел ты. Сейчас я в армии, берегу покой Родины. Мы сбережем мир, слышишь отец! Клянусь честью солдата, что не уроню твоей боевой славы»

Никто не забыт и ни что не забыто

- Память подвига! Благодарная людская память! Нет ей границ, нет предела мы знаем цену победы. Это заслуга не только тех, кто завершил свой героический путь в Берлине, но и тех, кто пал на этом долгом многотрудном пути с оружием в руках, потому что без принесенных ими жертв не могло родиться победы. Именно ради того, чтобы эта победа пришла, они и отдали свои жизни.
- Вот почему так священны и дороги для нас их имена.
- В нашем городе улицы носят славные имена наших героев: улица Архангельского, Шумилова, Шишкина.